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#UHIĆEN ROBERT E. CRIMO, PUCAO SA KROVA ZGRADE#

Policija je izvijestila da je uhitila Roberta E. Crimoa osumnjičenoga za pucnjavu u kojoj je u

ponedjeljak ubijeno šest i ranjeno 36 osoba kada je naoružan puškom pucao s krova na

okupljene na mimohodu u povodu Dana neovisnosti u Highland Parku, predgrađu Chicaga.

Policija je okružila automobil i Crimo je je iz njega izašao s podignutim rukama, prema snimci

videa čikaške podružnice ABC Newsa. Crimo je ležao na tlu prije no što ga je policija odvela u

pritvor. Optužba će biti podignuta, najavila je policija Highlanda. Policija nije utvrdila motiv

pucnjave.

Zvučalo je kao vatromet, rekao je umirovljeni doktor Richard Kaufman koji je stajao na ulici

preko puta mjesta s kojeg je napadač otvorio vatru dodavši da je čuo oko 200 hitaca. Bio je

metež, stampedo, ljudi su tražili zaklon, neki i okrvavljeni, posrtali jedni preko drugih.

Više od 36 osoba je ozlijeđeno, većinom vatrenim oružjem. 26 žrtava u dobi od 8 do 85 godina

odvezeno je u bolnicu Highland Park, rekao je liječnik hitne pomoći Brigham Temple.

Pucnjava se dogodila dok je mnogim Amerikancima još u mislima oružano nasilje nakon

masakra 24. svibnja u kojemu je ubijeno 19-ero školske djece i dvoje nastavnika u osnovnoj

školi u Uvaldeu u Teksasu i napada 14. svibnja u kojemu je u supermarketu u Buffalu u državi

New Yorku ubijeno 10-ero ljudi. 

Crimove objave na internetu sadržavale nasilne slike i poruke

Objave na društvenim mrežama na računima za koje se čini da su povezani s osumnjičenim

napadačem na publiku na proslavi dana državnosti u Chicagu Robertom E. Crimom ili njegovim

reperskim pseudonimom Awake The Rapper često su prikazivale nasilne slike ili poruke,

prenijela je britanska agencija Reuters.

Dvadesetdvogodišnjeg Crima se sumnjiči da je otvorio vatru s krova poslovne zgrade na obitelji

koje su mahale zastavama i djecu koja su vozila bicikle na paradi za američki dan državnosti u

ponedjeljak u pregrađu Chicaga Highland Park usmrtivši šest osoba i ranivši više od 36.

Na krov se popeo uz pomoć ljestvi koje je pronašao u prolazu.

Policija je uhitila Crima nakon višesatne potjere u kojoj se predao vlastima.

Reuters piše da su objave prikazivale čovjeka s fizičkim karakteristikama i tetovažama na licu

sličnim onima na fotografijama osumnjičenika koje je policija objavila.

CNN prenosi da je osumnjičeni napadač objavio na internetu glazbene videozapise, koje je

navodno napravio, a koji su sadržavali zlokobne tekstove i animirane scene oružanog nasilja.

Jedan video prikazuje crtanu animaciju strijelca koji podsjeća na Crima u taktičkoj opremi kako

izvodi napad puškom.
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U drugom videu, sličan crtani lik u obliku štapa koji nalikuje Crimu prikazan je kako leži licem

okrenutim podu u lokvi vlastite krvi okružen policajcima s izvučenim oružjem.

Računi na Facebooku i Twitteru za koje se vjeruje da pripadaju Crimu uklonjeni su nakon što su

ga vlasti imenovale kao osobu od interesa.

Policija je objavila da je tijekom dana obrađena "značajna količina digitalnih dokaza koji su

pomogli istražiteljima" da identificiraju Crima kao osumnjičenika.

Ujak osumnjičenog rekao je za CNN da nije vidio znakove upozorenja koji bi ga naveli da

povjeruje da bi njegov nećak bio upleten u takvu tragediju.

“Srce mi je slomljeno. Tako sam slomljen", rekao je Paul A. Crimo, izražavajući žaljenje

obiteljima žrtava i dodajući da je u ponedjeljak odgovarao na pitanja policije o svom nećaku.

Osumnjičenik živi u stanu iza kuće njegova oca, rekao je Paul, dodajući da je zadnji put vidio

svog nećaka u nedjelju navečer kako gleda u svoje računalo i ne ponaša se

neuobičajeno. (Hina) 
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